
 

 

 

 

Comité sur l’accès à l’information et la protection des renseignements personnels 

 

Procès-verbal de la rencontre tenue le 20 septembre, à 11 h, par visioconférence, à laquelle les 
personnes suivantes ont participé : 

George Dolhan   Direction du greffe, du contentieux et de la cour municipale 
Rebecca Monaco  Direction du greffe, du contentieux et de la cour municipale 
Stéphanye Thibault  Trilogie 
Frédéric Bouthillier  Trilogie 
Christian Cahuaza  Division des technologies de l’information 
Laurence McSween               Direction du greffe, du contentieux et de la cour municipale  
 
Absents : 
Mikaël Beaudin   Direction du greffe, du contentieux et de la cour municipale 
 
 
 
Ordre du jour 

1. Présentation des sujets inscrits à l’ordre du jour 
2. Objectifs gestion des renseignements personnels et comité de direction générale  
3. Formulaire et Octopus    
4. Informations sur courriel commun  
5. Planification de la prochaine rencontre 
6. Fin de la rencontre 

 
 

1. Présentation des sujets inscrits à l’ordre du jour  
 
Les sujets sont présentés.   
 
 

2. Objectifs gestion des renseignements personnels et comité de direction générale. 

Monsieur Dolhan informe le comité que nous serons à l’ordre du jour lors d’un prochain 
comité de direction élargie afin de présenter les nouvelles obligations en matière de 
protection des renseignements personnels en conformité avec la Loi 25. 

Il est suggéré qu’une présentation du comité de l’accès à l’information et de ses 
objectifs soit présentée lors d’un Rendez-vous employés.e.s afin de faire connaître les 
grandes lignes de la loi. 



 

 

  
3. Formulaire et Octopus   

 
Monsieur Bouthillier informe de la mise en place, dans Octopus, du registre des incidents 
de confidentialité. Ceci permettra à tous de remplir directement le registre dans Octopus 
et ainsi nous renseigner sur les statistiques liées aux incidents de confidentialité. 
 
Dans Octopus, un avertissement soit par courriel ou un message texte, sera envoyé afin 
de mettre le responsable et le comité au courant d’un signalement dans le registre des 
incidents.  
 
Aussi, le même fonctionnement que celle des requêtes Octopus sera appliquée au registre 
des incidents c’est-à-dire un responsable devra approuver à notre demande. De plus, afin 
de s’assurer du bon déroulement dans Octopus des tests seront effectués par le service 
informatique.  
 
Finalement, pour faciliter son utilisation, des descriptions simples, des niveaux de 1 à 4 
(registre des incidents) y sont inclus afin de bien guider les employés lors de leur requête.  

 

4. Informations sur le courriel commun    
  
Monsieur Dolhan mentionne l’envoi d’un courriel commun aux employés concernant les 
incidents de confidentialité et l’adresse spécifique où nous adresser pour des demandes 
et questions.  Aussi, un second courriel sera envoyé pour la procédure liée à l’utilisation 
de Octopus afin de bien remplir le registre. Ces courriels seront envoyés à la suite des 
tests effectués par le service de l’informatique.   

 
5. Planification de la prochaine rencontre  

 
La prochaine rencontre aura lieu le 18 octobre à 13 : 30  

 

6. Fin de la rencontre 
 
La rencontre s’est terminée à 12 : 00  
 


